



► Zbog utakmice između Hajduka i Istre 1961 (17.30 sati), policija će od 9.30 do završetka utakmice zatvoriti promet na šetnici oko stadiona Poljud, a od 14.30 sati blokirat će se promet u ulici VIII. mediteranskih igara - kod ulaza na parkiralište bazena Poljud i kod "Hemingwaya", te na raskrižju ulice VIII. mediteranskih igara i Ulice sedam Kaštela.

## NEKOLIKO TONA OTPADA IZVAĐENO IZ PODMORJA NA ŽNJANU



Automobilske gume, bojleri, plastika i metal... Žnjansko podmorje čistili su brojni sudionici akcije 'Čist Božić i bistra Nova godina'

# 'Poseban dodatak' bio je dijelom raspadnuti brod

➔ Od izvađenog otpada izrađena je i simbolična božićna jela, kao podsjetnik svima da Božić osim ljudi slavi i samo more



Ana Franić  
slobodnadalmacija.hr

VLADIMIR DUGANDŽIĆ / HANZA MEDIA

Omoti od sokova i lijekova, plastične i metalne konstrukcije, bojleri, automobilske gume te metalne skale samo su dio otpada koji je jučer izvađen iz podmorja na splitskom Žnjanu.

U programu koji se odvijao na žnjanskim plažama i u podmorju ispred njih sudjelovalo je više od 200 sudionika, ronilaca i volontera iz čitave Hrvatske koji su iskoristili sunčanu subotu i "olakšali" more za nekoliko tona raznog otpada.

Tradicionalna božićna akcija čišćenja podmorja "Čist Božić i bistra Nova godina" u organizaciji Udruge podvodnih aktivnosti "Rostrum", ponovno je pokazala koliko se zapravo smeća krije ispod morske

površine i kako sve više ljudi more percipira kao veliku kantu za smeće.

- Akcija se provela, nažalost, na već ustaljenoj lokaciji, na gradskom kupalištu Žnjan, gdje smo pronašli sve i sva-

šta. Najviše nas ljuti krupni otpad koji konstantno pronalazimo u moru, a ove godine poseban dodatak bio je i djelomično raspadnuti brod. Ovo je svojevrsno upozorenje kako se nemarno ponašanje prema okolišu zadržava dugo pod morem. Želimo našim akcijama skrenuti pozornost građana na problematiku otpada u moru, koji se godinama gomila - rekla je Fedra Dokoza, članica Udruge "Rostrum", koja božićnu akciju održava četvrtu godinu zaredom.

Od izvađenog otpada izrađena je i simbolična božićna jela, kao podsjetnik svima da Božić osim ljudi slavi i samo more, jer izradom je olakšava se za nekoliko tona otpada. -Zadovoljni smo odazivom, ali

### 'ROSTRUM' I DRUŠTVO

#### Sudionici akcije stigli sa svih strana

Osim ronilaca iz udruge 'Rostrum', u ekološkoj akciji sudjelovali su i njihovi prijatelji iz KPA 'Vodomar' Duge Rese, RK 'Roniti Se Mora', DPS 'Zagreb', RK 'Geronimo' iz Zagreba, RK 'Sv. Rok' iz Bibinja, ERK 'Korčula', RK 'Dolac' iz Šibenika i PŠU 'Angulja' iz

Marine, SEUH i ERK 'Leut' iz Mostara, KPA 'Explorer' iz Sarajeva te ronilački centri 'Foka' s otoka Paga i 'Deep blue diving' iz Rogoznice. Uz njih su i potporu pružili Hrvatski restauratorski zavod, Međunarodni centar za podvodnu arheologiju u Zadru i Eko Zrmanja te mnogi drugi.



Gomila otpada izvađena je iz mora uz plažu Žnjan

i količinom otpada koji smo izvadili. Ovakve akcije nastavit ćemo provoditi i dalje. Nadamo se da će ovakvo božićno drveće s godinama postajati sve manje, a svijest o važ-

nosti zaštite okoliša sve veća - za kraj je poručila Fedra. Nadajmo se da će ovakve akcije pomoći da se svi zajedno osvijestimo i počnemo više brinuti o okolišu.●